

Na sastanku župana s premijerom u Virovitici: o Zakonu o upravljanju nekretninama i pokretninama u vlasništvu RH

20.12.2023.



Predsjednik Vlade mr.sc. Andrej Plenković sa ministrima održao je u Virovitici sastanak sa županima, te predstavnicima Udruge gradova, Hrvatske zajednice općina i Hrvatske zajednice županija, a sastanku je nazočio i župan Varaždinske županije Anđelko Stričak.

Inače, prvi sastanak u tom formatu održan je u Zagrebu, 19. prosinca 2016. godine, radi uspostave načela partnerstva sa svim hrvatskim županijama, gradovima i općinama. Tada je dogovorena praksa redovitog usklađivanja višerazinskog upravljanja Hrvatskom, radi njezinoga ravnomjernog regionalnog razvoja.

Teme današnjeg sastanka bile su donošenje Zakona o upravljanju nekretninama i pokretninama u vlasništvu Republike Hrvatske, financijska potpora jedinicama područne (regionalne) samouprave za podizanje kvalitete obrazovanja te industrijska tranzicija Hrvatske – jačanje regionalnog gospodarstva.

Važno je istaknuti kako se od ukupnog broja 17.174 aktivnih zahtjeva u RH, na Varaždinsku županiju odnosi 383 zahtjeva, odnosno 2,23%. Od tog ukupnog broja aktivnih zahtjeva 219 zahtjeva odnosi se na zahtjeve fizičkih i pravnih osoba, a 164 na zahtjeve jedinica lokalne i regionalne (područne) samouprave.

Sukladno novom ustrojstvu prema NUTS2 regijama, RH je podijeljena na Panonsku, Jadransku i Sjevernu Hrvatsku i Grad Zagreb.

Svaka regija sukladno strateškim ciljem 13. Jačanje regionalne konkurentnosti, kroz aktivnosti pametne specijalizacije i jačanja pozicije regionalnog gospodarstva izabrala je određene Regionalne lance vrijednosti. Tako je Sjeverna hrvatska u koju spadaju Zagrebačka, Krapinsko Zagorska, Međimurska, Koprivničko Križevačka i Varaždinska županija kao regionalne lance vrijednosti izabrala:

Pametne industrije

Proizvodnju vozila

Zdravstvenu industriju

Zeleni rast i Uslužni sektor visoke dodatne vrijednosti.

Za industrijsku tranziciju Sjeverne Hrvatske predviđeno je 100 milijuna eura podijeljeno u nekoliko grupa i vrsta korisnika.





